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Ata da décima primeira Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia sete de agosto de 

2017. Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, às vinte horas, no Plenário 

“Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a décima primeira 

Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da edilidade 

parapuense, presidida pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na sessão os 

Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco 

James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas 

Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, e Sidney Aparecido 

Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e 

constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu 

a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para 

o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento 

Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da décima sessão 

ordinária do exercício, realizada no dia dezenove de julho de 2017, sendo aprovada por 

unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os 

documentos relacionados para a pauta do Expediente: Oficio 1902/2017 – Presidente Prudente, 

14 de junho de 2017 do Gerente do Departamento de Serviços Comerciais da ENERGISA, 

referente a Lei Complementar  nº 101/2000, que estabelece normas de finanças públicas 

voltadas para a responsabilidade na gestão fiscal; Ofício número 081/2017 de 04 de julho de 

2017, do Presidente da Câmara Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de 

junho de 2017; Ofício número 085/2017 de 02 de agosto de 2017, do Presidente da Câmara 

Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de julho de 2017; Indicação nº 120, de 

03/08/2017, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor 

Prefeito Municipal, a possibilidade de adquirir algumas caçambas para o uso dos moradores 

carentes de nossa cidade; Indicação nº 121, de 03/08/2017, do Vereador Glauco James Benvindo 

Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 

Setor competente da Municipalidade, para que sejam contratados mais médicos para melhor 

atender os pacientes dos PSFs; Indicação nº 122, de 03/08/2017, do Vereador Glauco James 

Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões 

junto ao Setor competente da Municipalidade, para que sejam tomadas medidas urgentes no 

tocante ao controle de pragas urbanas, neste caso os pombos; Indicação nº 123, de 03/08/2017, 

do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja 

aumentada e reformada a cozinha do Velório Municipal; Indicação nº 124, de 03/08/2017, do 

Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja 

adquirida uma TV de no mínimo 30 polegadas, e doada para a Santa Casa de Misericórdia de 

Parapuã; Indicação nº 125, de 03/08/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 

Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor 

competente da Municipalidade, para que seja reformado, legalizado e reinaugurado o Matadouro 

Municipal; Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2017, de 18 de julho de 2017, que “Dispõe 

sobre as contas da Prefeitura Municipal de Parapuã, relativas ao Exercício Financeiro de 2014”, 

do relator e membro da Comissão de Finanças e Orçamento, Paulo Roberto Martins e Aparecido 

Molina; Projeto de Lei do Legislativo nº 05/2017, de 02 de agosto de 2017, que “Dispõe sobre a 
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disponibilização de cadeiras de rodas em todas as Escolas da Rede Municipal de Ensino do 

Município de Parapuã”, de autoria do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas; Projeto de 

Lei nº 21/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre autorização para a compra de 

veículos para atender setores da saúde e educação da Prefeitura Municipal de Parapuã, e dá 

outras providências”; Ofício Especial de 21 de junho de 2017, do contador da Prefeitura 

Municipal, Devanei Val, encaminhando documentação Contábil do Mês de maio de 2017; 

Ofício Especial de 11 de julho de 2017, do contador da Prefeitura Municipal, Devanei Val, 

encaminhando documentação Contábil do Mês de junho de 2017; Ofício número 146/2017 – 

GP, de 04 de agosto de 2017, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação desta casa 

de leis o Projeto de Lei nº 21/2017; Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo 

restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para 

fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito o Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, 

Absteve-se do uso da palavra. Segundo orador inscrito o Vereador Sidney Aparecido Fernandes 

Teruel, Iniciou suas palavras desejando boa noite aos nobres pares, população presente e 

internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após parabenizou todos os 

atletas de Parapuã que participaram dos Jogos Regionais no município de Osvaldo Cruz, onde se 

destacaram as modalidades de Bocha, Dama e Gateball, que apesar das dificuldades de se 

investir no esporte os atletas se saíram bem. Em seguida prestou maiores informações sobre 

emendas conquistadas junto aos deputados de seu partido, como recurso para aquisição de um 

veículo tipo van, entre outros recursos, e parabenizou os outros vereadores pelo mesmo trabalho 

junto aos deputados de seus respectivos partidos, finalizou suas palavras explicando sobre o 

cenário político nacional. Terceiro orador inscrito o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 

Junior, Desejou boa noite aos colegas vereadores, população presente e internautas que 

acompanham a sessão através do sistema de câmeras, agradeceu a população que acompanha 

seu trabalho, e depois se mostrou descontente com algumas denuncias anônimas realizadas 

contra sua pessoa, feita apenas com a intenção de prejudica-lo, e não ligam se tem fundamento 

ou não, após explicou sobre gastos com recape asfáltico na Avenida São Paulo o qual fez um 

requerimento no passado para maiores informações e foi rejeitado, em seguida prestou maiores 

esclarecimentos sobre suas proposituras que vêm de encontro com os interesses da população, 

finalizou suas palavras agradecendo pela atenção. Quarto orador inscrito o Vereador Paulo 

Roberto Martins, Começou desejando boa noite aos vereadores e população presente, após 

explicou sobre requerimento em que foi autor, para empresa Vivo de telefonia, foi respondido e 

está sendo atendido. Explicou sobre suas indicações na área da saúde e que o chefe do executivo 

está fazendo o possível para atender e melhorar esse setor (Vereador Roberto Carlos Pereira 

pediu a parte e explicou sobre parceria com a UNIFAI e o município), após alertou a Secretária 

da Saúde, para que se contrate um dentista visando atender os trabalhadores rurais após as 18:00 

horas. Continuou suas palavras prestando maiores informações sobre o cenário da política 

nacional, como os Deputados que votaram a favor da Reforma Trabalhista, prejudicando os 

trabalhadores da área da saúde, explicou também sobre o problema do numero limitado de 

consultas nos PSFs, que é culpa dos Deputados que aprovam as leis nesse sentido, e o Prefeito 

tem que se virar para atender os munícipes. Finalizou cumprimentando os internautas que 

acompanham a sessão através do sistema de câmeras e agradeceu pela atenção. Quinto orador 

inscrito o Vereador Edson Rodrigues, Desejou boa noite aos nobres pares, população presente e 

internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, agradeceu a população 

que vem parabenizando o trabalho da atual administração municipal, como a parte de recape das 
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ruas na cidade, se colocou a disposição dos munícipes, para apresentar proposituras que atendam 

suas necessidades, após desejou um feliz dia dos pais para todos os pais, que Deus possa 

abençoar a todos (Roberto Carlos Pereira pediu a parte e destacou as melhorias no recape 

asfáltico e outras obras realizadas), desejou boa noite e agradeceu pela atenção. Retomando os 

trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem 

do Dia, quando comunicou a colocação em apreciação o Projeto de Decreto Legislativo nº 

01/2017, de 18 de julho de 2017, que “Dispõe sobre as contas da Prefeitura Municipal de 

Parapuã, relativas ao exercício financeiro de 2014”, de autoria dos Vereadores Paulo Roberto 

Martins e Aparecido Molina, respectivamente Relator e Membro da Comissão de Finanças e 

Orçamento da Câmara Municipal de Parapuã, quando fez um resumo dos fatos para 

esclarecimentos de acordo com o previsto no Regimento Interno da Câmara, assim explicando: 

as Contas do Executivo Municipal de Parapuã, relativas ao exercício financeiro de 2014 

avaliadas Pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, objeto do Processo TC- 311/026/14, 

bem como seu parecer “desfavorável às Contas do Prefeito de Parapuã relativas ao exercício de 

2014”, datado de 15/03/2017, foram recebidas pela Câmara Municipal, que após dado o devido 

conhecimento a todos os Vereadores foram enviadas à Comissão de Finanças e Orçamento para 

seu pronunciamento através de Parecer acompanhado de Projeto de Decreto Legislativo pela 

aprovação ou rejeição da matéria, sendo que nesse período foi dado direito a defesa do Senhor 

Samir Alberto Pernomian, Prefeito à época. Em seguida o Presidente solicitou ao Relator da 

Comissão de Finanças e Orçamento Vereador Paulo Roberto Martins, que apresentasse seu 

parecer, e em seguida o Projeto de Decreto Legislativo, ambos assinados pelo Relator Vereador 

Paulo Roberto Martins e pelo Membro Vereador Aparecido Molina, favoráveis a aprovação das 

contas, e na sequência solicitou ao Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento o Vereador 

Sidney Aparecido Fernandes Teruel apresentasse seu voto em apartado, contrário a aprovação 

das contas ora analisadas. Dando continuidade à sessão, logo após a apresentação dos 

documentos acima descritos, chamou o Senhor Samir Alberto Permonian prefeito à época, ou 

seu procurador Dr. Flávio Soato, este último presente na sessão, para em querendo fazer uso da 

defesa oral pertinente, cedendo até 30 (trinta) minutos para considerações, conforme notificação 

feita em 20/06/2017, ratificada em 20/07/2017, através do Ofício nº 84/2017, momento no qual 

o Dr. Flávio Soato, agradeceu e dispensou o uso do tempo oferecido. Na sequencia o Presidente 

colocou em discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2017, de 18 de julho de 2017, que 

“Dispõe sobre as contas da Prefeitura Municipal de Parapuã, relativas ao exercício financeiro de 

2014”, de autoria dos Vereadores Paulo Roberto Martins e Aparecido Molina, respectivamente 

Relator e Membro da Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara Municipal de Parapuã, 

após as considerações pelos Vereadores, foi colocado em votação nominal, sendo que o Projeto 

de Decreto Legislativo nº 01/2017, de 18 de julho de 2017, que “Dispõe sobre as contas da 

Prefeitura Municipal de Parapuã, relativas ao exercício financeiro de 2014”, de autoria dos 

Vereadores Paulo Roberto Martins e Aparecido Molina, respectivamente Relator e Membro da 

Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara Municipal de Parapuã, obteve sete votos 

favoráveis dos Vereadores: Aparecido Molina; Edson Aparecido Munhoz Narvas; Edson 

Rodrigues; Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite; 

Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins e Roberto Carlos Pereira e dois votos 

contrários dos Vereadores Sidney Aparecido Fernandes Teruel e Glauco James Benvindo 

Monteiro Junior, recebendo o número de votos acima do mínimo necessário de dois terços dos 

votos para sua aprovação. Em seguida o Presidente declarou aprovado o Projeto de Decreto 
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Legislativo nº 01/2017, de 18 de julho de 2017, que “Dispõe sobre as contas da Prefeitura 

Municipal de Parapuã, relativas ao exercício financeiro de 2014”. Nada mais a ser tratado, o 

Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no 

dia 21 de agosto de 2017, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Edson Rodrigues, 

Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo 

Senhor Presidente Roberto Carlos Pereira. Câmara Municipal de Parapuã, aos sete dias do mês 

de agosto de 2017. 

 

 

 

Roberto Carlos Pereira                                     Edson Rodrigues 

Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


